
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  13.12.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 76 състав, 

в публично заседание на 13.12.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Панайотов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 

9554 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 15:00 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „МЛД ТРЕЙДИНГ“ ЕООД, редовно призовани, се 

представляват от адв. М. Г. - САК, с пълномощно по делото. 

 

ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВЕН ИНСПЕКТОР ПРИ ОДБХ – С.-ГРАД, редовно призовани, 

явява се адв. Б. Б., с пълномощно представено в днешното съдебно заседание. 

 

СГП – редовно призовани, не изпращат представител. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалба на „МЛД ТРЕЙДИНГ“ ЕООД срещу Разпореждане за забрана № 

0002052/19.06.2023 г. на гл. инспектор при ОДБХ – С. – град С. Б..  

ДОКЛАДВА представената административна преписка. 

 

Съдът запознава страните, че настоящото дело е образувано след като производството 

е разделено с Определение №7947/19.09.2023 г. на СГС.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Запознати сме с определението.  

 

АДВ. Г.: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания. 



 

АДВ. Б.: От името на представляваното от мен длъжностно лице заявявам, че 

оспорваме подадената жалба по всички посочени в нея основания. Към настоящото 

производство представям незаверени копия по опис на документи, които моля да 

бъдат приети. Това са преписката, която е свързана със сигналите, които са били 

подавани до ОДБХ и съответно актовете, които са били издаде и свързани със самото 

издадено разпореждане, което е предмет на обжалване в настоящото производство. 

Отделно от това, представям и направената официална извадка от сайта на ЕК, 

направлението за храни, в който към момента на проверка включително и към днешна 

дата е записано, че процесната хранителна добавка съдържаща кориолус верзиколор 

не е в списъка на одобрените за пускане на пазара хранителни добавки, и че според 

информация, с която разполагат компетентните органите на държавите членки, този 

продукт не е бил консумиран в значителна степен в ЕС като храна преди 15.05.1997 г., 

следователно разрешение преди пускане на пазара в съответствие с Регламент 

2283/2015 г. се изисква преди да може да бъде пуснат като храна на пазара на ЕС. 

Това е съдържанието на този документ, като заявявам и моля да ми дадете 

възможност хем колегите да се запознаят с представените доказателства, хем аз да 

дам заверен препис от извадката, която са направили от регистъра на ЕС направление 

„Храни“. 

 

АДВ. Г.: На мен ми бе връчено едно абсолютно  нечетливо копие. Моля официалния 

превод да бъде с копие четливо, за да мога да взема становище. Нямам 

доказателствени искания 

 

Съдът по представените от адв. Б. писмени доказателства намира, че следва да даде 

възможност на жалбоподателя да се запознае с тях и в следващо съдебно заседание да 

изрази становище по тяхната относимост към предмета на делото. 

По отношение на представената извадка от сайт на чужд език, СЪДЪТ ДАВА 

възможност на процесуалния представител на ответника да представи преведени на 

български език представената разпечатка, която да е четлива и разбираема, като 

определя за това 10-дневен срок от днес.  

 

Предвид дадената възможност за запознаване с представените писмени доказателства 

и указания на ответника, 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 14.02.2024 г. от 13:30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

 

 Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:09 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР:  
  
 



 


